



REPUBLIKA HRVATSKA



ZADARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN

KLASA: 323-02/15-01/12

URBROJ: 2198/1-01-15-3

Zadar, 27. listopada 2015. godine

Temeljem članka 27. stavak 2. Zakona o lovstvu („Narodne novine“ broj 140/05, 75/09, 153/09, 14/14), članka 27. Statuta Zadarske županije („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 15/09, 7/10, 11/10, 4/12, 2/13 i 14/13) te članka 25. Odluke o izvršavanju Proračuna Zadarske županije za 2015. godinu („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 19/14) župan Zadarske županije dana 27. listopada 2015. godine, d o n o s i

ODLUKU

o potporama za razvoj i unapređenje lovstva na području Zadarske županije za 2015. godinu

I.

Ovom Odlukom utvrđuju se mjere i aktivnosti te korisnici, kriteriji, uvjeti, način i postupak ostvarivanja potpora, potrebna dokumentacija kao i nadzor nad korištenjem sredstava Proračuna Zadarske županije za 2015. godinu za razvoj i unapređenje lovstva, temeljem kojih se iz Proračuna Zadarske županije dodjeljuju nepovratna financijska sredstva i potiču ulaganja u razvoj lovstva.

II.

Korisnici potpora mogu biti lovozakupnici koji su zaključili ugovor s Zadarskom županijom o zakupu zajedničkog lovišta te koji imaju ispunjene obveze iz Ugovora o zakupu zajedničkog lovišta i nemaju dugovanja s osnova lovozakupnina.

Potpore se mogu dodijeliti i drugim korisnicima: udruge, savezi i pravne osobe koji su nositelji inicijativa na području lovstva, u funkciji razvoja i unapređenja lovstva na području Zadarske županije.

III.

Provođenje i sufinanciranje mjera iz točke I. ove Odluke provodi se kroz slijedeće potpore:

1. Potpora za umjetni uzgoj sitne pernate divljači - fazana, trčke te uzgoj zeca običnog;
2. Potpora za unos sitne divljači u lovišta (pernata divljač i zec);
3. Potpora za izgradnju i adaptaciju lovnogospodarskih i lovnotehničkih objekata, i izvođenje infrastrukturnih radova u lovištu (sanacija postojećih šumskih i poljskih putova);
4. Potpora za projekte kojima se sprječavaju štete na divljači i od divljači;
5. Potpora za lovnu kinologiju, lovno streljaštvo, natjecanja lovačkih pasa te osposobljavanje

- lovačkih pasa za rad u lovu;
6. Potpora za pripremu projektne dokumentacije za izgradnju ili legalizaciju lovačkih kuće (domova) u svrhu razvoja lovnog turizma te pripremu prijavne dokumentacije za EU fondove;
 7. Potpora za osiguranje lovišta;
 8. Potpora za promidžbu lovstva i lovnog turizma (izrada kataloga, monografija, mrežnih stranica te sudjelovanje na izložbama i sajmovima);
 9. Potpora nabave dugotrajne imovine i opreme potrebne za rad lovačkih društva.

IV.

Sufinancirati se mogu troškovi nastali za provođenje projekata odnosno mjera iz točke III. ove Odluke plaćeni od dana 01. studenog 2014. godine do dana 01. studenog 2015. godine. Porez na dodanu vrijednost nije predmet sufinanciranja.

V.

Postupak dodjele smatra se otvorenim danom objave Javnog poziva za dodjelu potpora za razvoj i unapređenje lovstva na području Zadarske županije za 2015. godinu (u daljnjem tekstu: Javni poziv) a rok za podnošenje zahtjeva je 15 dana od dana objave Javnog poziva u dnevnom tisku i na mrežnim stranicama Zadarske županije.

Zahtjev za dodjelu potpora podnosi se isključivo na prijavnim obrascu iz točke XI. ove odluke a koji se može preuzeti na mrežnoj stranici Zadarske županije, www.zadarska-zupanija.hr ili u Upravnom odjelu za poljoprivredu Zadarske županije na adresi B. Petranovića 8. u Zadru svakim radnim danom u vremenu od 8,30-12,00 sati.

Zahtjev za dodjelu potpora dostavlja se u zatvorenoj omotnici, s naznakom „*NE OTVARAJ – POTPORE ZA RAZVOJ I UNAPREĐENJE LOVSTVA ZA 2015.*“ na adresu: Zadarska županija, Upravni odjel za poljoprivredu, Božidara Petranovića 8, 23 000 Zadar.

VI.

Tražitelj potpora mora ispuniti sljedeće uvjete:

- Projekti/mjere koji se sufinanciraju potporama iz točke III. ove Odluke moraju se obavljati na području Zadarske županije
- Tražitelj u trenutku predaje zahtjeva za dodjelu potpora nema nepodmirenih obveza prema državi i Zadarskoj županiji te ima dokaz o plaćanju cjelokupnih troškova iz točke IV. ove Odluke
- Tražitelju ne smije biti blokiran poslovni račun tijekom zadnja tri mjeseca od predaje zahtjeva za potporom
- Tražitelj mora dostaviti, uz ispunjeni Prijavni obrazac za dodjelu potpore i ispunjeni troškovnik kao i svu dokumentaciju koja je navedena u Obrascu. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

VII.

Tražitelji potpora iz stavka 1. točke II. ove Odluke mogu se prijaviti na više od jedne ponudene potpore iz točke III. ove Odluke. Maksimalan iznos koji se može odobriti tražitelju temeljem svih potpora ne može biti veći od 50% od ukupne uplaćene lovozakupnine za svako pojedino lovište, a maksimalno do 50.000,00 kuna.

Tražitelji potpora iz stavka 2. točke II. ove Odluke koji su nositelji inicijativa na području lovstva i u funkciji razvoja i unapređenje lovstva mogu se prijaviti na jednu od ponuđenih potpora iz točke III. ove Odluke, a maksimalan iznos koji se može odobriti ne smije biti veći od 30.000,00 kuna.

VIII.

Javni poziv iz točke V. ove Odluke objavljuje Upravni odjel za poljoprivredu Zadarske županije (daljnem tekstu: nadležni upravni odjel).

Administrativnu obradu pristiglih zahtjeva, uključujući pripremu, zaprimanje i tehničku obradu, uz ovlaštenje da od tražitelja zatraži pojašnjenje ili uređenje zahtjeva, odredi ili zatraži dodatne priloge te kontrolu utroška potpore na terenu obavlja nadležni upravni odjel.

Prijedlog dodjele potpora utvrđuje i predlaže Povjerenstvo za odobravanje potpora za razvoj i unapređenje lovstva koje imenuje župan na prijedlog nadležnog upravnog odjela.

Na temelju prijedloga Povjerenstva iz stavka 3. ove točke Odluku o odobrenju potpora donosi župan Zadarske županije.

Nadležni upravni odjel obavještava korisnike o isplati, visini i namjeni odobrene potpore.

IX.

Zahtjevi koji nemaju priloženu potpunu dokumentaciju, odnosno koji ne udovoljavaju uvjetima iz Javnog poziva neće se razmatrati.

Ukoliko je korisnik županijske potpore priložio neistinitu dokumentaciju, dobivena sredstva za tu godinu mora vratiti u Proračun Županije uvećana za zakonski zateznim kamatama.

X.

Sredstava za potpore iz područja lovstva u iznosu od 400.000,00 kn osigurana su u Proračunu Zadarske županije za 2015. godinu u sklopu Aktivnosti: Naknada vlasnicima zemljišta i razvoj i unapređenje lovstva A3701-03.

Sve isplate potpora podliježu postotnom smanjenju ako traženi iznos za potpore (odobren od strane Povjerenstva) prijeđe ukupan iznos iz stavka 1. ove točke.

XI.

Sastavni dio ove Odluke je prijavni obrazac ZŽL-2015-P1.

XII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Zadarske županije“.



Dostaviti:

- Upravni odjel za pravne i zajedničke poslove, ovdje
- Pismohrana, ovdje